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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Розрахунок коригування з метою приведення показників податкової накладної у відповідність із
показниками митної декларації (далі – РК-2) складається після завершення вивезення товарів за межі
митної території України у митному режимі експорту та подання усіх необхідних додаткових декларацій
для митного оформлення за відповідною митною декларацією. Якщо процедуру оформлення митної
декларації не завершено, РК-2 не може бути зареєстрований в Єдиному реєстрі податкових накладних
(далі – ЄРПН).
Відповідно до п. 9 прим. 35 розд. XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України від 13
березня 2012 року №  4495-VI ознаку завершення вивезення товарів за межі митної території України у
митному режимі експорту платник самостійно зазначає в останній додатковій декларації до відповідної
митної декларації.
В ЄРПН може бути зареєстровано тільки один РК-2, при цьому у графі 2.1 розділу Б табличної частини
такого РК-2 вказується код причини коригування – 502.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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